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NYHEDSBREV
Oktober 2025

Det sker i oktober, november og december

Lør 25. okt kl. 13:00 – 14:00 Dansk Danseteater med danseworkshop for de 5 - 8 årige

Tir 28. okt kl. 19:00 – 21:00 DNA og fossiler udvider vores stamtræ. Livestreamet foredrag

Fre 31. okt kl. 19:30 – 21:30 Akrobatiske musikoplevelser. 2 koncertmestre og en fremragende 
bratschist med indslag af en diabolo jonglør. Lindegaardskoncert

Ons 05. nov kl. 10:00 – 11:30 Gåtur med kultur. Oplev naturen med litteratur som vandrestav

Lør 08. nov kl. 13:30 – 15:00 Åbning af kunstudstillingen Natur & Miljø i Lyngby-Taarbæk Kommune

Lør 08. nov kl. 15:00 – 17:00 Debat – Kommunalvalget 18. november

Søn 09. nov kl. 09:30 – 14:00 Åben søndag

Søn 09. nov kl. 15:00 – 17:00 Great Danes Bigband. Søndagsmatiné

Tir 11. nov kl. 19:00 – 21:00 Kan vi ¿nde liv uden for jorden? Livestreamet foredrag
Ons 12. nov kl. 10:00 – 11:30 Gåtur med kultur. Oplev naturen med litteratur som vandrestav

Ons 12. nov kl. 13:00 – 16:00 Kunstudstillingen Natur & Miljø i Lyngby-Taarbæk Kommune

Tir 18. nov kl. 19:00 – 21:00 Kunstig intelligens: fra IT til samfund. Livestreamet foredrag

Ons 19. nov kl. 10:00 – 11:30 Gåtur med kultur. Oplev naturen med litteratur som vandrestav

Ons 19. nov kl. 13:00 – 16:00 Kunstudstillingen Natur & Miljø i Lyngby-Taarbæk Kommune

Søn 23. nov kl. 10:00 – 16:00 Julemarked på Lindegården

Ons 26. nov kl. 10:00 – 11:30 Gåtur med kultur. Oplev naturen med litteratur som vandrestav

Ons 26. nov kl. 13:00 – 16:00 Kunstudstillingen Natur & Miljø i Lyngby-Taarbæk Kommune

Tor 27. nov kl. 19:00 – 21:00 Kunsten at blive et ordentligt menneske. Foredrag ved Pia Søltoft

Fre 28. nov kl. 19:30 – 21:30 Cellotalent på spring til London-debut. Lindegårdskoncert

Søn 14. dec kl. 09:30 – 14:00 Åben søndag

Søn 14. dec kl. 15:00 – 17:00 Vokalgruppen Dynamic synger julen ind. Søndagsmatiné

Søn 21. dec kl. 19:30 – 21:30 Jul med Beethoven og Brantelid. Lindegårdskoncert

Kære Venner 

Klimatilpasning og adgang til gården

Der sker meget omkring os både i overført og konkret 
betydning. Konkret drejer det sig om kommunens arbejde med 
klimatilpasning, som lige er gået i gang. 

Denne klimatilpasning betyder, at der er gravearbejde på Peter 
Lunds Vej ud for Lindegaarden frem til efteråret 2026. Samtidig 
er Gammel Lundtoftevej spærret, når man kommer fra Lyngby 
Hovedgade. 

https://www.kulturstedetlindegaarden.dk/arrangement/dansk-danseteater-med-danseworkshop-for-de-5-8-aarige/
https://www.kulturstedetlindegaarden.dk/arrangement/dna-og-fossiler-udvider-vores-stamtrae-livestreamet-foredrag/
https://www.kulturstedetlindegaarden.dk/arrangement/akrobatiske-musikoplevelser-lindegaardskoncert/
https://www.kulturstedetlindegaarden.dk/arrangement/akrobatiske-musikoplevelser-lindegaardskoncert/
https://www.kulturstedetlindegaarden.dk/arrangement/gaatur-med-kultur-oplev-naturen-med-litteratur-som-vandrestav-10/
https://www.kulturstedetlindegaarden.dk/arrangement/debat-kommunalvalget-18-november/
https://www.kulturstedetlindegaarden.dk/arrangement/aaben-soendag-47/
https://www.kulturstedetlindegaarden.dk/arrangement/great-danes-bigband-soendagsmatine-2/
https://www.kulturstedetlindegaarden.dk/arrangement/kan-vi-finde-liv-uden-for-jorden-livestreamet-foredrag/
https://www.kulturstedetlindegaarden.dk/arrangement/gaatur-med-kultur-oplev-naturen-med-litteratur-som-vandrestav-11/
https://www.kulturstedetlindegaarden.dk/arrangement/kunsten-i-lyngby-taarbaek-i-300-aar-2/
https://www.kulturstedetlindegaarden.dk/arrangement/kunstig-intelligens-fra-it-til-samfund-livestreamet-foredrag/
https://www.kulturstedetlindegaarden.dk/arrangement/gaatur-med-kultur-oplev-naturen-med-litteratur-som-vandrestav-12/
https://www.kulturstedetlindegaarden.dk/arrangement/kunsten-i-lyngby-taarbaek-i-300-aar-3/
https://www.kulturstedetlindegaarden.dk/arrangement/julemarked-paa-lindegaarden-3/
https://www.kulturstedetlindegaarden.dk/arrangement/gaatur-med-kultur-oplev-naturen-med-litteratur-som-vandrestav-13/
https://www.kulturstedetlindegaarden.dk/arrangement/kunsten-i-lyngby-taarbaek-i-300-aar-4/
https://www.kulturstedetlindegaarden.dk/arrangement/kunsten-at-blive-et-ordentligt-menneske-foredrag-ved-pia-soeltoft/
https://www.kulturstedetlindegaarden.dk/arrangement/cellotalent-paa-spring-til-london-debut-lindegaardskoncert/
https://www.kulturstedetlindegaarden.dk/arrangement/aaben-soendag-48/
https://www.kulturstedetlindegaarden.dk/arrangement/vokalgruppen-dynamic-synger-julen-ind-soendagsmatine/
https://www.kulturstedetlindegaarden.dk/arrangement/jul-med-beethoven-og-brantelid-lindegaardskoncert/
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Årsagen er, at der skal anlægges et regnvandsbassin – et gadekær 
– ud for Lindegaarden, der hvor Peter Lundsvej løber ud i Gammel 
Lundtoftevej. 

På kommunens hjemmeside kan du læse mere om klimatilpasningen 
på ltk.dk/klimatilpasning-bondebyen

Denne nødvendige klimatilpasning betyder, at adgangsvejene til 
Lindegaarden er ændret. Når der er arrangementer og aktiviteter 
på gården, vil det fremover være muligt også at bruge adgangen til 
Lindegaarden fra Toftegærdet. 

Andre tilpasninger 

Ny kontortid: Vi har ændret kontortiden om tirsdagen til onsdage kl. 17-19. Så er der bedre 
mulighed for kommende lejere at blive vist rundt i STUERNE og i SALEN.

Udstillinger: Vi har også ændret åbningstiderne for vores kunstudstillinger i SALEN fra tirsdag til 
onsdage kl. 13-16. 

Nye medlemmer 

Har du selv lyst, eller kender du nogen, som har lyst til at være medlem af Kulturstedet Lindegaardens 
Venner, så er der ingen grund til at vente. Hvis du melder dig ind allerede nu, får du medlemskab for 
2026 med i købet. Så det er på alle måder en god investering. Du kan melde dig ind her

Lindegaardskoncerterne: Fra 1. januar 2026 tilbyder Lindegaardskoncerterne alle medlemmer af 
Lindegaardens Venner billetter til halv pris – ingen begrænsninger eller først-til-mølle princip mere.

Gratis dans for børn og børnebørn (5-8-årige)

Lørdag den 25.oktober kl. 13-14 holder 
vi ’dansefest’ for børn og deres forældre og 
bedsteforældre. Børn er gratis. Det er gratis 
for medlemmer af Vennerne og for børnene 
at deltage, så tag gerne en legekammerat 
med. Billetpris øvrige er kr. 50.

Dansk Danseteater laver en kreativ work-
shop, hvor børnene gennem leg, kreativitet, 
kropsbevidsthed, bevægelse, motorik og 
sammenhold får et aktivt indblik i dansens 
verden. 

Dansen kan være et tiltrængt frirum fra de 
forventninger, som mange børn og unge 
oplever i dag. 

Dansk Danseteater er Danmarks førende kompagni indenfor samtidsdans og har solid erfaring med 
workshops i samtidsdans og har haft succesfulde workshops på Operaens Takkelloft.

https://www.ltk.dk/klimatilpasning-bondebyen
https://www.kulturstedetlindegaarden.dk/saadan-bidrager-du/medlem/
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Gåtur med kultur

Vores ’Gåtur med kultur’ er kommet godt i gang igen her i efteråret. Vi slutter med 
udgangen af november. Men kom endelig med – også selvom du ikke har været med 
tidligere. Vi mødes foran Frivillighuset på Rustenborgvej hver onsdag kl. 10.00 
og slutter samme sted kl. 11.30.  

Vi får gået, vi får lyttet, og vi får små gode samtaler. Ikke to ture er ens, så hvis man 
bare er en lille smule nysgerrig, så mød op.

Kommunalvalg med kultur og natur

Der er kommunalvalg 18. november, og som tidligere er der 
optakt til valget på Lindegaarden. 

Lørdag den 8. november kl. 15-17 vil repræsentanter fra 
alle de opstillede partier debattere Natur og kultur i Lyngby-
Taarbæk Kommune i SALEN på Lindegaarden. Det plejer at 
være at være meget levende, og der er gratis adgang. Så 
mød op og stil spørgsmål til partiernes repræsentanter. 

Kom gerne tidligt og vær med til åbningen af udstillingen 

Natur & Miljø i Lyngby-Taarbæk Komune kl. 13:30-

15:00.

Udstillingen er sponseret af Lyngby-Taarbæk kommune 
og baseret på en dialog mellem foto, samtidskunst og 
kommunens kunstsamling samt bogen om Kunsten i Lyngby-
Taarbæk i 300 år.

Julemarked søndag den 23.november 

Vært- og værtinde gaver, adventsgaver og julegaver i rigt og godt udvalg. 
Kulturstedet Lindegaarden holder sit traditionsrige og velbesøgte julemarked 
i år igen. Kom til julehygge, når vi holder julemarked på den gamle gård 
midt i Bondebyen.

Du kan købe hjemmelavet julepynt, nisser, keramik, smykker og andre gaver 
og kvalitetshåndværk. Og så kan du få smagsprøver på mange julelækkerier 
og meget mere. Kom og se de ting vi har skabt i årets løb. I cafeen kan du 
købe og nyde æbleskiver og varme drikke.

Vel mødt til et farverigt og varieret efterår på

Kulturstedet Lindegaarden - dit lokale samlingssted for musik, foredrag og fællesskab 

Venlig hilsen 
Marianne Hilton, Forkvinde for Lindegaardens Venner 

Kongens Lyngby 21. oktober 2025


